
Eötvös Loránd Tudományegyetem 
 
Digitalhungary.hu - 2023.04.12. 
Startup, innováció, közösség 
Sikerrel zajlik a Hungarian Startup University Program az Eötvös Loránd Tudományegyetemen: 
az innovációs programban idén közel 180 ELTE-s hallgató vesz részt. Jelenleg az őszi félévben 
benyújtott legjobb startup-ötletek továbbfejlesztésén dolgoznak a csapatok, valamint 
közösségszervező események is várják az érdeklődőket. 
https://www.digitalhungary.hu/start-up/Startup-innovacio-kozosseg/20070/ 
 
Magyar Narancs – 2023.04.12. 
Oláhok, bozgorok – történelem és nyelvészet a lelátón 
Már a 19. században is előfordult, hogy azok a nem magyarok, akik hallottak a Hunor és Magor 
eredetmítoszról, a hun–magyar rokonság elméletéről, azonosították a magyarságot a hasonlóan 
keletinek, vadnak és beilleszkedni képtelennek tartott mongolokkal – írta a Magyar Narancs 
kérdésére Ábrahám Barna történész, az ELTE BTK Román Filológiai Tanszékének oktatója. 
https://magyarnarancs.hu/tudomany/zsak-a-foltjat-257821 
 
Építeszfórum.hu - 2023.04.12. 
Lépések a láthatóság felé – A nőnapi séták margójára 
A MÉM MDK „Magyar Építész Nők" kutatási projekt kapcsán márciusban olvashattunk arról, 
mennyire nem egyértelmű a válasz arra a kérdésre, hogy ki is volt az első magyar építésznő. Idén, 
a Nemzetközi Nőnap alkalmából ugyanezen projekt, valamint a KÉK Városi Séták keretében egy 
olyan tematikus városnézésre invitálták a szakmabelieket és érdeklődőket, melynek 
középpontjában magyar építésznők megvalósult épületei álltak. A séta vezetője és a cikk szerzője 
Böröndy Júlia építész, az ELTE Szociológia Doktori Iskola Interdiszciplináris 
Társadalomkutatások képzésének PhD-hallgatója, a Women in Architecture Instagram projekt 
kezdeményezője, a KÉK Városi Séták projektmunkatársa. 
https://epiteszforum.hu/lepesek-a-lathatosag-fele--a-nonapi-setak-margojara 
 
Magyar Hang – 2023.04.12. 
Nincs hová visszavonulni 
Némi elégtétellel, majd egyre növekvő rossz érzéssel olvastam nemrégiben a 24.hu által közölt 
interjút egy Klímaadaptációs Tanácsadó Zrt. vezetőjével, aki hosszan sorolta a nélkülözhetetlen 
természeti források kimerüléséről szóló tényeket. Kollégáimmal majd’ három évtizede tanítjuk 
ezeket az ELTE-n, most végre eljutottunk odáig, hogy a média érdeklődését is felkeltette 
civilizációnk fenntarthatatlansága – írja cikkében Lányi András. 
https://hang.hu/magyar-hang-plusz/nincs-hova-visszavonulni-153610 
 
Hir6.hu - 2023.04.12. 
Az orosháziak között is volt barátja a híres betyárkirálynak 
Szeged mellett gyakran tartózkodott a Szarvas és Orosháza közötti térségben is Rózsa Sándor, így 
a térségben nagy baráti köre alakult ki. Seres István, az ELTE egyik kutatója rengeteg foglalkozott 
a témával, többek között Petrás Jánossal és a legendás kondorosi csárdával, mely többször volt a 
betyárok célpontja. – Petrás János sosem betyárnak készült. 
https://hir6.hu/cikk/169742/az_oroshaziak_kozott_is_volt_baratja_a_hires_betyarkiralynak 
 
Nullahategy.hu - 2023.04.12. 
Zöldellő oázis a budapesti betondzsungel rejtekében: ismerd meg a 250 éves 
Fűvészkertet 
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A VIII. kerület vadregényesebb részén, a Klinikáktól 10 perc sétára bújik meg a város egyik rejtett 
kincse, az ELTE Botanikus kert. Akit a virágzó japán cseresznyefák látványa és illata hoz lázba, az 
áprilisra időzítse a vizitet, ám az üvegházakban egész évben izgalmas növényeket fedezhetünk fel. 
Itt találhatóak a város leghatalmasabb tavirózsái is, amik akár egy átlagos  felnőtt nő súlyát is 
elbírják. 
https://nullahategy.hu/zoldello-oazis-a-budapesti-betondzsungel-rejtekeben-ismerd-meg-a-250-
eves-fuveszkertet-video/ 
 
Észak-Magyarország - 2023.04.13. 
Túrázók, komoly veszélyben 
Az ELTE kutatócsoportjának tagjai a veszélyes parazitákat a foltos nádiposzáta és az idei év 
madarának választott barkóscinege egyedein találták meg még nem kifejlett állapotukban. 
Nyomtatott megjelenés, 1-2. oldal 
 
Napló - 2023.04.13. 
A jövő csillagászai? - Két diáklány a dobogón az Athletica Galacticán 
A versenyen első lett Schmercz Blanka, a budapesti ELTE Apáczai Csere János Gyakorló 
Gimnázium végzőse, így már egy Newton-táv cső boldog tulajdonosa is. 
Nyomtatott megjelenés, 16. oldal 
 
Vaol.hu - 2023.04.13. 
Amit a 3D nyomtatásról tudni kell  
3D Tech Brunch címmel rendeznek programot az ELTE Savaria Egyetemi Központ B 
épületében április 19-én, szerdán 9-től 12 óráig. 
https://www.vaol.hu/helyi-kozelet/2023/04/amit-a-3d-nyomtatasrol-tudni-kell 
 
Bdpst24.hu - 2023.04.13. 
Az ELTE TTK két fiatal oktatója részesült a Gács András-díjban 
A hagyományoknak megfelelően a Matematikus hangverseny keretében került sor a díjátadóra 
Csikvári Péter, az ELTE TTK és a Rényi Alfréd Matematikai Kutatóintézet kutatója és oktatója, 
valamint Pálvölgyi Dömötör, ugyancsak az ELTE TTK Matematikai Intézet és a 
Számítógéptudományi Tanszék kutatója-oktatója kapta a rangos elismerést a matematika egyetemi 
oktatásban nyújtott kiváló teljesítményéért. 
https://bdpst24.hu/az-elte-ttk-ket-fiatal-oktatoja-reszesult-a-gacs-andr/ 
 
Telex - 2023.04.13. 
Műanyaggal töltjük föl a talajt, már a növények, állatok sejtjeiben is ott van 
Jurecska Laura, környezetkémikus, az ELTE TTK Mikrobiológiai Tanszékének oktatója a 
Másfélfokon írt arról, hogy mennyire kitettek a mezőgazdasági talajok. Évente 7-14 millió tonna 
műanyagot használ fel a mezőgazdaság, főként fóliákat, amelyeket melegházaknál vagy 
talajtakarásnál alkalmaznak, és mennyiség folyamatosan nő. 
https://telex.hu/tudomany/2023/04/13/mikromuanyag-talaj-szennyezes-masfelfok 
Megjelent még: Borsod24.hu - telex.hu - greenfo.hu - agrarunio.hu 
 
Mfor.hu - 2023.04.13. 
Pintér Sándorék jóval több iskolapszichológusról tudnak, mint a szakma 
A szakember más számot ismer Ugyanakkor fél éve sincs, hogy az Iskolai Módszertani Bázis 
vezetője, Borbáth Katalin, az ELTE tanára, gyakorló pszichológus úgy nyilatkozott , hogy – 
Rétvári Bence adataival ellentétben – egy 2016-os saját felmérés alapján épp ennek feléről, 
körülbelül 1000 óvoda- és iskolapszichológusról tud az országban. 
https://mfor.hu/cikkek/oktatas/pinter-sandorek-joval-tobb-iskolapszichologusrol-tudnak-mint-
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a-szakma.html 
Megjelent még: 168.hu - hirklikk.hu – Pécsistop.hu 
 
Wmn.hu - 2023.04.13. 
„Teljesen normális nemi szervekről hisszük, hogy nem tökéletesek”  
Míg régebben a kamaszok inkább alulinformáltak voltak, ma kifejezetten hamis tudást kapnak a 
szexről. A pornó észrevétlenül hat rájuk és az idősebb korosztályra is: befolyásolhatja a 
mozdulatainkat, az ingerküszöbünket, az intim testrészeinkkel való elégedettségünket vagy az 
orgazmusra való képességünket. Azt a hiedelmet erősíti bennünk, hogy a szex teljesítmény – 
holott az élvezetet nem számokban, alkalmakban, centikben mérik, és az sem ideális, ha a férfi 
vég nélkül bírja. Mi számít akkor „elég jó szex”-nek a különböző, illetve az azonos nemű 
kapcsolatokban? És hogyan tudunk úgy beszélgetni a párunkkal, hogy „ne karcoljuk meg egymás 
önértékelését”? Gyakorlati példák, hasznos tanácsok és egy kis anatómia új pszichológiai 
podcastunk debütáló részében. A Lélektani határban Milanovich Domi vendége dr. Hevesi 
Kriszta szexuálpszichológus, az ELTE oktatója. 
https://wmn.hu/lelektani-hatar/59846-lelektani-hatar-podcast-dr-hevesi-kriszta-
szexualpszichologia 
 
Telex.hu - 2023.04.13. 
Mi a frászért késnek újra és újra a notórius késők? 
Felmerül a kérdés: ha a notórius késők sok esetben megőrülnek a saját késéseiktől, akkor mégis 
miért csinálják? „Nagyon sokféle oka lehet a késésnek, és a notórius késésnek is – mondja Karner 
Orsolya pszichológus, az ELTE adjunktusa. 
https://telex.hu/eletmod/2023/04/13/ido-keses-pontos-kesik-notorius-keso-miert-kesnek-a-
kesok 
 
Vaol.hu - 2023.04.13. 
Az ELTE szombathelyi pszichológia tanszékének hallgatói nagy sikerrel debütáltak a 
Pécsen megrendezett OTDK-n 
A szombathelyi diákok 7 helyezést, illetve különdíjat zsebeltek be. Nem volt olyan Pécsre érkező 
hallgató, aki ne kapott volna különdíjat vagy helyezést - adta hírül az ELTE szombathelyi 
pszichológia tanszéke. 
https://www.vaol.hu/helyi-kozelet/2023/04/az-elte-szombathelyi-pszichologia-tanszekenek-
hallgatoi-nagy-sikerrel-debutaltak-a-pecsen-megrendezett-otdk-n 
 
Magyar Nemzet - 2023.04.14. 
Milyen volt vándorszínésznek lenni? 
A látványterv Mira János Jászai-díjas díszlettervező munkája. A kiállítás megnyitója április 21-én 
16:00-kor kezdődik. Az eseményt Szilágyi Márton, az ELTE egyetemi tanára celebrálja, köszöntőt 
mond az OSZMI igazgatója, Bodolay Géza. 
https://magyarnemzet.hu/kultura/2023/04/milyen-volt-vandorszinesznek-lenni 
 
HVG - 2023.04.14. 
A családeltartó, nem síró, maszkulin férfi mítosza 
A Fülke legfrissebb adásában ezért megfordítottuk a témát: a műsort Csatári Flóra Dóra vezeti, 
akihez Sztojcsev Iván és Nagy Iván László, a hvg.hu újságírói, valamint Gregor Anikó, 
szociológus, az ELTE Társadalomtudományi Karának egyetemi docense csatlakoztak, hogy 
megvitassák és eloszlassák az összes mítoszt, amit a férfiassággal kapcsolatban életben tart a 
magyar társadalom. 
https://hvg.hu/elet/20230414_Fulke_A_csaladeltarto_nem_siro_maszkulin_ferfi_mitosza 
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Vezess.hu - 2023.04.14. 
Nesze neked, GPS! 100 éve még így tájékozódtunk 
A papír alapú térképek az ókori egyiptomiak, a papirusz feltalálásának idején kerültek be a 
köztudatba. Ezt megelőzően, Kr. e. 1600-1400 között sziklafalakba véstek térképet, majd ezer 
évvel rá a babiloniak egy agyagtáblán ábrázoltak egy világtérképet, ami az akkori Mezopotámia 
fekvéséről adott képet – olvasható az Eötvös Loránd Tudományegyetem (ELTE) 
Térképtudományi és Geoinformatikai Tanszékének oldalán. 
https://www.vezess.hu/magazin/2023/04/14/wisconsin-gps-navigacio-terkep-tortenelem/ 
 
Infostart.hu - 2023.04.14. 
Már narancs riasztás: a kitörés jeleit mutatja a legutóbb 25 ezer ember életét kioltó vulkán 
Aktív fázisba lépett a világ egyik legveszélyesebb vulkánja, a kolumbiai Nevado del Ruiz: múlt 
héten több mint 6000 rengést produkált. Harangi Szabolcs vulkanológus, az ELTE 
Földtudományi Intézetének igazgatója szerint a jelek arra mutatnak, hogy a vulkán kitörhet, ez 
azonban még korántsem biztos. 
https://infostart.hu/tudomany/2023/04/14/mar-narancs-riasztas-a-kitores-jeleit-mutatja-a-
legutobb-25-ezer-ember-eletet-kiolto-vulkan-fotok 
 
Magyar Nemzet - 2023.04.14. 
Milyen volt vándorszínésznek lenni? 
A látványterv Mira János Jászai-díjas díszlettervező munkája. A kiállítás megnyitója április 21-én 
16:00-kor kezdődik. Az eseményt Szilágyi Márton, az ELTE egyetemi tanára celebrálja, köszöntőt 
mond az OSZMI igazgatója, Bodolay Géza.   
https://magyarnemzet.hu/kultura/2023/04/milyen-volt-vandorszinesznek-lenni 
 
Wmn.hu - 2023.04.14. 
Mit bizonyítasz a luxustáskával és a drága autóval? 
Kiss Máté, az ELTE kulturális antropológia szakos tanársegéde szerint a státusszimbólumokat 
ahogy régen, úgy ma is az emberek ruházzák fel jelentéssel. Így válik valami értékessé, áhított, 
vagy akár szentként tisztelt tárggyá. Akár emberekről, akár állatokról van szó, a cél leegyszerűsítve 
ugyanaz: villogni a státusszal, és elcsábítani a nőket. Azzá leszel, amit meg(v)eszel? 
https://wmn.hu/wmn-life/59849-mit-bizonyitasz-a-luxustaskaval-es-a-draga-autoval 
 
Metropol.hu - 2023.04.15. 
Sakura ünnep a Füvészkertben - bemutatkozik a japán kultúra! 
Már sok éve hagyomány az ELTE Füvészkertben a Sakura ünnep, amely mindig az áprilisi japán 
cseresznyefa virágzáshoz, Japán tradicionális ünnepéhez, az Ohanamihoz kapcsolódik. Fotó: 
Facebook A hétvégi programokon a japán kultúra nagyon sok különleges és érdekes formában 
mutatkozhatott be. Idén is lesz japán nyelvóra, japán zene, japán harcművészeti- és 
fegyverbemutató, Go-oktatás, koncertek, manga bemutató és e szubkultúra találkozója. 
https://metropol.hu/programok/2023/04/sakura-unnep-a-fuveszkertben-bemutatkozik-a-japan-
kultura 
Hasonló megjelenések: TV2 Mokka – vjm.hu 
 
24 óra - 2023.04.15.  
A mesterséges és az emberi elme is érdekli Mérő Lászlót 
Az Eötvös Loránd Tudományegyetemen saját bevallása szerint zavarta, hogy Lovász László, 
Abel-díjas matematikus annyival tehetségesebb nála. 
Nyomtatott megjelenés, 5. oldal 
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Index - 2023.04.15. 
Kemény kritikát kapott a kormány, fontos ponton számolhatnak rosszul 
Közepes eredményt mutat európai összevetésben a Magyarországon a működő szélerőművek 
kihasználtsága – mondta az Indexnek Munkácsy Béla. Az Eötvös Loránd Tudományegyetem 
(ELTE) Természettudományi Kar Környezet- és Tájföldrajzi Tanszék adjunktusa szerint ez azt 
jelenti, hogy komoly hiba a szelet, ezt a helyben és ingyen rendelkezésre álló energiaforrást, az 
eddigi energiapolitikát folytatva, lényegében kihasználatlanul hagyni. Ám helyi erőforrásokra 
alapozott energiamixre a Nemzeti Energia- és Klímaterv még csak javaslatot sem tesz. Szerinte a 
kormánynak ebben jelentős hiányosságai vannak. 
https://index.hu/gazdasag/2023/04/15/energia-veszelyhelyzet-energiavalsag-energiaellatas-
megujulo-energia-szelenergia-zold-index/ 
 
NatGeo/24.hu - 2023.04.15. 
Molekulák a színfalak előtt, avagy a nagy leleplezés 
Daru János a Kémiai Intézet egyetemi adjunktusa a kémiai folyamatokban lezajló 
reakciómechanizmusokról ad elő az Alkímia ma sorozatban. 
https://ng.24.hu/programok/2023/04/15/molekulak-a-szinfalak-elott-avagy-a-nagy-leleplezes/ 
 
Vaol.hu - 2023.04.15. 
A legjobbak mérték össze tudásukat Szombathelyen 
Országos történelem tanulmányi versenyt szervezett a ELTE Savaria Regionális Pedagógiai 
Szolgáltató és Kutató Központ 7-8. évfolyamosok számára Szombathelyen. 
https://www.vaol.hu/helyi-kozelet/2023/04/a-legjobbak-mertek-ossze-tudasukat-
szombathelyen 
 
Veol.hu - 2023.04.15. 
Mindenevő krokodil, repülő hüllő, ősgyík – sok van a Bakonyban 
Dinoszauruszkutatás a Bakonytól Patagóniáig címmel Ősi Attilának, az ELTE TTK Őslénytani 
Tanszéke tanárának előadását hallgattuk Litéren április 14-én az Ertl Pálné Művelődési Házban. 
https://www.veol.hu/helyi-kultura/2023/04/mindenevo-krokodil-repulo-hullo-osgyik-sok-van-
a-bakonyban 
 
444.hu - 2023.04.15. 
444. oldal #18: A te könyvedben mennyi kép van? 
Herbszt László illusztrátor, a MOME oktatója, és az ELTE-n művészettörténetet oktató Révész 
Emese volt a 444. oldal vendége. 
https://444.hu/2023/04/15/444-oldal-18-a-te-konyvedben-mennyi-kep-van 
 
Kemma.hu - 2023.04.16. 
Nagy tervei vannak még Tatával a tisztikereszttel kitüntetett néprajzkutatónak 
De azok a kutatások is mind vizek városához kapcsolódnak, amikre a későbbi szakmai munkája 
épült. Ilyen legújabb könyve, a Hétköznapok Hagyatéka - Tatai néprajzi tanulmányok alcímű 
kötet az ELTE BTK Néprajzi Intézete és a Néprajzi Múzeum együttműködésében jelent meg. 
https://www.kemma.hu/helyi-kozelet/2023/04/nagy-tervei-vannak-meg-tataval-a-
tisztikereszttel-kituntetett-neprajzkutatonak 
 
Nyugat.hu - 2023.04.16. 
Egy halom díjat nyertek az OTDK-n az ELTE SEK Vizuális Művészeti Tanszékének 
hallgatói 
A 36. Országos Tudományos Diákköri Konferencia (OTDK) Művészeti és Művészettudományi 
Szekcióját idén az Eötvös Loránd Tudományegyetem Bölcsészettudományi Kara és az ELTE 
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Savaria Egyetemi Központ Vizuális Művészeti Tanszéke rendezi. 
https://www.nyugat.hu/cikk/egy_halom_dijat_nyertek_az_otdk_n_az_elte_sek 
 
Nyugat.hu - 2023.04.16. 
Mentek, láttak, győztek 
Jól szerepeltek az OTDK-n az ELTE PPK Sporttudományi Intézet szombathelyi hallgatói. 
https://www.nyugat.hu/cikk/291023_mentek_lattak_gyoztek 
 
Új Egyenlőség - 2023.04.16. 
Miben vagyunk többek, mint a gépek? 
A beszéd készségével születünk-e, hogyan működik a gondolkodás, és egyáltalán, vannak-e az 
embereknek belső tapasztalataik? Jó analógia-e a számítógép az emberi információfeldolgozásra? 
És mit jelent, hogy a babákba tanuló gép van beültetve, vagy hogy természetes pedagógiai 
érzékkel születünk? Forgács Bálint kísérleti pszichológussal és kognitív tudóssal, az ELTE 
Babalabor docensével beszélget Czabán Samu és Balogh Dávid. 
https://ujegyenloseg.hu/miben-vagyunk-tobbek-mint-a-gepek/ 
 
A földgömb - 2023.04.17.  
(A Poszt)szovjet Közép-Ázsia etnikai földrajza  
E pufferterület földrajzi sajátosságai, a környezet új geopolitikai helyzete, etnikai feszültségek – 
mindez újra ráirányítja a figyelmet az amúgy is bőséges konfliktusforrásokkal terhelt térségre – írja 
cikkében Bottlik Zsolt geográfus, az ELTE docense. 
Nyomtatott megjelenés, 14-15. oldal 
 
Jogi Fórum - 2023.04.17. 
Lezajlott a Bibó István Szakkollégium érvelési-jogesetmegoldó versenye 
„A most megalapozásra kerülő jogszabályi háttérhez nagyon jól kapcsolódott a verseny 
gyakorlatiassága. Az eset megoldása során a már megszerzett tudást kreatív módon 
hasznosíthattuk, ezáltal tapasztalatot szereztünk és kipróbálhattuk magunkat nemzetközi ügyvédi 
irodai környezetben” – mondta el Martinez Bernadett, az ELTE elsőéves joghallgatója, a Bibó 
esetmegoldó verseny győztes csapatának tagja. 
https://www.jogiforum.hu/hir/2023/04/17/bibo-az-eseted-lezajlott-a-bibo-istvan-
szakkollegium-ervelesi-jogesetmegoldo-versenye-a-dijazottak/ 
Megjelent még: Jogászvilág.hu 
 
Marie Claire - 2023.04.18.  
3 nő és 130 tanösvény - Izgalmas sétautak Budapesten és környékén 
„Sokszor anélkül élünk apróbb és nagyobb természeti csodák tőszomszédságában, hogy 
egyáltalán tudomásunk lenne róluk” – írja Takács-Sánta András humánökológus, az ELTE 
egyetemi docense a Ki a szabadba! Című könyv előszavában, és muszáj egyetértenem vele. A 
főváros és környéke is számtalan, elérhető közelségben lévő természeti kincset rejt. 
Nyomtatott megjelenés, 170-172. oldal 
 
Nlc.hu - 2023.04.18. 
Erdélyi magyar vagyok. Szőröstalpú románnak hívnak Budapesten 
Szóval így állok jelenleg, harcolva a Fideszt imádó meg medvét szelídítő sztereotípiákkal. Lassan 
már sikerült kiiktatni a magyarországi életemből a káros embereket, és megtalálni azokat, akikkel 
tényleg lehet ezzel a romános dologgal viccelődni, mert nincs rossz szándék, túlzás vagy ítélkezés 
a mondataik mögött – írja cikkében Balogh Sarolta, az ELTE BTK Kommunikáció és Média 
Tanszékének alapszakos hallgatója. 
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https://nlc.hu/eletmod/20230418/erdelyi-magyar-vagyok-szorostalpu-romannak-hivnak-
budapesten/ 
 
Kreativ.hu - 2023.04.18. 
A gyerek a legnagyobb hacker, avagy van-e értelme tiltani a közösségi oldalaktól a 18 év 
alattiakat? 
Kanász-Nagy Máté, a párt frakcióvezető-helyettese beszélt erről, aki hozzátette, más közösségi 
platformokhoz való hozzáférést is szigorítanák a gyerekeknek. Az LMP emiatt (és más 
gyermekvédelmi ügyekben) országgyűlési határozati javaslatot nyújtott be. Demetrovics Zsolt , 
klinikai szakpszichológus, addiktológus, az ELTE-PPK Pszichológiai Intézetének professzora 
segített a pszichológiai vonatkozás megértéséhez. 
https://kreativ.hu/cikk/tinik-gyerekek-kozossegi-media-tilalom-usa-eu 
 
Mérce.hu - 2023.04.18. 
Minden második baba császármetszéssel születik Kecskeméten, és ez nagyon nincs 
rendben 
Kovács-Dandi Csilla az Eötvös Loránd Tudományegyetem perinatális szaktanácsadó 
hallgatójaként készített figyelemfelhívó plakátot , bemutatva a 2015 és 2021 közötti időszak 
császármetszéseinek arányát Kecskeméten az országos adatokhoz viszonyítva. Mint Facebook-
oldalán írja, ezekben az években végig 6-11%-kal volt több a császármetszések aránya 
Kecskeméten. Ez a tendencia 2020-ban érte el a csúcsát 52,29%-kal, 3054-es születésszám 
mellett. 
https://merce.hu/2023/04/18/minden-masodik-baba-csaszarmetszessel-szuletik-kecskemeten-
es-ez-nagyon-nincs-rendben/ 
Megjelent még: weborvos.hu - kecsup.hu 
 
M5- 2023.04.18. 
Eutanázia: halálkultusz vagy szabadságjog? 
Az eutanázia vizsgálata különös élességgel mutat rá a jog teljesítőképességének határaira – mondta 
el a stúdióbeszélgetésben Filó Mihály, az ELTE Állam- és Jogtudományi Kar adjunktusa. 
https://www.youtube.com/watch?v=UZPwdqm4T2A 
 
Demokrata.hu - 2023.04.18. 
Mártír születik 
Magyarics Tamás, az ELTE Angol–Amerikai Intézetének oktatója lapunknak rámutatott, Donald 
Trump különleges az amerikai elnökök sorában, hiszen az üzleti életből jött, és meglehetősen 
zavarosak a pénzügyei. E tekintetben tehát a volt elnök perbe fogása nem teljesen váratlan. 
Másrészt viszont kérdéseket vet fel mindennek az időzítése, mint ahogy az is, hogy miért ilyen 
aránylag pitiáner ügyeken keresztül jutottak el a vádemelésig. 
https://demokrata.hu/vilag/martir-szuletik-666393/ 
 
RTL Klub - Fókusz - 2023.04.18. 
Ismeretlen objektumok jelentek meg a bolygó közelében 
Az „Első Hírnök”, azaz Oumuamua azért érdekes a csillagászok, fizikusok, asztrofizikusok 
számára, mert ez az első olyan objektum, amit a Naprendszeren kívülről azonosítottak. A világ 
legnagyobb szivarjának tűnhet a furcsa objektum, ám mi lehet valójában? Erről beszélt az adásban 
Kovács Tamás, az ELTE Atomfizikai Tanszék tudományos munkatársa. 
https://rtl.hu/fokusz/2023/04/18/oumuamuar-elso-hirnok-vilagur 
 
Nlc.hu - 2023.04.19. 
„Te akkor lövöd magad, édesem?” 

https://nlc.hu/eletmod/20230418/erdelyi-magyar-vagyok-szorostalpu-romannak-hivnak-budapesten/
https://nlc.hu/eletmod/20230418/erdelyi-magyar-vagyok-szorostalpu-romannak-hivnak-budapesten/
https://kreativ.hu/cikk/tinik-gyerekek-kozossegi-media-tilalom-usa-eu
https://merce.hu/2023/04/18/minden-masodik-baba-csaszarmetszessel-szuletik-kecskemeten-es-ez-nagyon-nincs-rendben/
https://merce.hu/2023/04/18/minden-masodik-baba-csaszarmetszessel-szuletik-kecskemeten-es-ez-nagyon-nincs-rendben/
https://www.youtube.com/watch?v=UZPwdqm4T2A
https://demokrata.hu/vilag/martir-szuletik-666393/
https://rtl.hu/fokusz/2023/04/18/oumuamuar-elso-hirnok-vilagur


Szeretném tudni, hogy az első randiból azért nem lett-e több, mert egy hipoglikémia után tele 
voltak a fogaim Oreo-darabokkal, meg mert amúgy sem lehet velem mit kezdeni egy 
vidámparkban: a hullámvasúton nem tudom kezelni a cukromat, a vattacukorból nem ehetek, a 
nehezebb kajákat kerülnöm kell. És ami a legfontosabb: szeretném, ha lenne végre valahol 
cukormentes fánk, mert így nem (teljes) az élet – írj Almási Fanni, az ELTE BTK Kommunikáció 
és Média Tanszékének alapszakos hallgatója. 
https://nlc.hu/ezvan/20230419/te-akkor-lovod-magad-edesem/ 
 
Színhaz.org - 2023.04.19. 
Bolonyai Gábor: „A tragédia nem a szőnyeg alá seprés műfaja” - 10. Színházi Olimpia 
A 10. Színházi Olimpia keretében több görög dráma kortárs adaptációját is láthatjuk majd, igen 
különböző megközelítésekben. Bolonyai Gábor habilitált egyetemi docenssel, az ELTE 
Ókortudományi Intézetének igazgatójával beszélgettünk többek között a műfaj ókori gyökereiről 
és a görög színházról. 
https://szinhaz.org/2023/04/bolonyai-gabor-a-tragedia-nem-a-szonyeg-ala-sepres-mufaja/ 
 
Fidelio.hu - 2023.04.19. 
Életre kel a legendás grófnő, Báthory Erzsébet alakja a Margitszigeten 
Áprilisban az ELTE ÁJK Perjátszó körének előadásában egy fordulatokkal teli perjáték részesei 
lehetnek az érdeklődők. Az interaktív perjátékban június 10-én a Báthory Erzsébet opera-musical 
előadás előtt is részt vehetnek azok a jegyvásárlók, akik regisztrálnak. Az első 100 regisztráló kap 
majd erre lehetőséget. A rejtélyek és a titkok képesek több száz éve történt eseményeket is az 
érdeklődés fókuszában tartani. 
https://fidelio.hu/zenes-szinhaz/eletre-kel-a-legendas-grofno-bathory-erzsebet-alakja-a-
margitszigeten-178534.html 
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